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1. Профіль освітньо-професійної  програми «Економіка»  

зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини за 

спеціалізацією C1.01 Економіка 

галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Херсонський державний університет,  

факультет бізнесу і права,  

кафедра економіки, менеджменту та адміністрування 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Магістр. 

Освітня кваліфікація: магістр з економіки за спеціалізацією 

C1.01 Економіка 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма «Економіка». 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС,  1 рік  4 

місяці 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію спеціальності 

НД 2288966, дійсний до 01.07.2026 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови На основі ступеня вищої освіти бакалавра (складання 

ЄФВВ) або магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня 

спеціаліста) та за результатами складання вступних іспитів з 

фаху й іноземної мови. 

Мова(и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої 

програми 

1 рік 4 місяці 

Планове оновлення 1 раз на 2 роки 

 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://www.kspu.edu/Education/EduPrograms/051.aspx 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих професіоналів із сучасним економічним  мисленням, 

глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками, здатних ефективно 

вирішувати дослідницькі, інноваційні та управлінські завдання в умовах невизначеності, 

враховуючи тенденції розвитку економіки Херсонської області та принципи сталого 

розвитку. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

С – Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини  

С1 – Економіка та міжнародні економічні відносини  

C1.01 Економіка  

Освітньо-професійна програма підготовки магістра 

передбачає: 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів – 58 кред. 



(64,4 %); 

Загальний обсяг вибіркових компонентів – 32 кред. 

(35,6 %).  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма.  Структура програми 

передбачає оволодіння  базовими знаннями щодо 

системного дослідження економіки суспільства: загальних 

законів та тенденції економічного розвитку, мотивації та 

поведінка суб’єктів ринку;  теорії   мікро-, макро- і 

міжнародної економіки; кількісними методами аналізу 

економічних  процесів;    інституціональним і 

міждисциплінарним аналізом; закономірностями сучасних 

соціально-економічних   процесів; теорії економічного 

управління для   різних   виробничих   систем   і   секторів 

економіки; аналітичним мисленням та технологіям 

цифровізації економіки. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна освіта у сфері економіки. Акцент на критичному 

осмисленні та системному аналізі результатів власних 

досліджень та здобутків вітчизняних та зарубіжних 

дослідників для прийняття обґрунтованих економічних 

рішень за умов невизначеності та мінливості зовнішнього 

середовища з врахуванням резервів та можливостей 

інноваційного розвитку внутрішнього середовища 

підприємства на основі широкого використання сучасних 

інформаційних технологій. 

Ключові слова: економіка, стратегії економічного розвитку, 

економічні системи, сталий розвиток, бізнес-аналітика,  

ринок,  економічна діяльність,  управління, цифровізація. 

Особливості програми Програма спрямована на підвищення рівня знань і навичок у 

сфері  економіки, забезпечуючи глибоку спеціальну 

підготовку фахівців-практиків різних галузей. Вона поєднує 

фундаментальний аналіз сучасної економіки з практичним 

застосуванням знань, враховуючи новітні вимоги до 

інтеграції теорії та практики. Програма формує фахівців із 

сучасним економічним мисленням, здатних не лише 

ефективно використовувати набуті знання, а й генерувати 

нові ідеї на основі досягнень науки та практики. Особливий 

акцент зроблено на глибокому оволодінні економікою, 

бізнес-аналітикою, інформаційними технологіями та 

управлінням соціально-економічними системами, що 

забезпечує розвиток аналітичного підходу та здатності до 

стратегічного ухвалення рішень. Викладання дисциплін 

ведеться з урахуванням особливостей Херсонського регіону, 

впливу соціально-економічних змін на бізнес-процеси, з 

урахуванням умов воєнного стану та повоєнного 

відновлення України. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Магістр   з економіки здатний виконувати професійну 

роботу за  Національним класифікатором України 

«Класифікатор професій» ДК 003:2010.  

  «121 – Керівники підприємств, установ та організацій»,  

«122 – Керівники виробничих та інших основних 



підрозділів»,  

«241 – Професіонали в сфері державної служби, аудиту, 

бухгалтерського обліку, праці та зайнятості, маркетингу, 

ефективності підприємництва, раціоналізації виробництва 

та інтелектуальної власності», 

 «2441 – Професіонали в галузі економіки» 

2441.2 Економіст 

2122.2 Економіст-статистик 

2441.2 Консультант з економічних питань  

2441.2 Економічний радник 

3436.1 Помічник керівника підприємства (установи, 

організації 
1210.1 Директор (начальник, інший керівник) підприємства 
1312 Директор (керівник) малого промислового підприємства 

(фірми) 
1314 Директор (керівник) малої торговельної фірми 

Подальше навчання Можливість навчання за програмами: НРК – 8 рівень, EQ- 

EHEA – третій цикл, EQF LLL – 8 рівень. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, 

ініціативне самонавчання. Проведення лекційних, 

практичних занять; організація наукових конференцій та 

семінарів; залучення здобувачів до участі в конкурсах 

наукових робіт. Залучення до проведення занять 

кваліфікованих фахівців-практиків. Заняття переважно 

відбуваються в малих групах з предметними дискусіями. 

Виконання та захист кваліфікаційної роботи. 

Застосовуються загальнонаукові та специфічні методи 

пізнання і дослідження; математичні, статистичні, якісні 

методи економічного     аналізу; соціологічні,    експертного                                                      

оцінювання,     анкетування; економіко-математичне                                                                                                                                                                                  

моделювання,        прогнозування;  інформаційно-

комунікаційні     технології,  спеціальне програмне  

забезпечення; методи дослідницької діяльності, презентації 

результатів досліджень, а також застосовуються інноваційні 

технології дистанційного навчання з використанням 

корпоративної платформи KSU24 для проведення 

навчальних занять та організації освітнього процесу.  

Оцінювання Форми контролю: письмові екзамени (тестування,    

вирішення проблемних завдань, розв’язання певної 

прикладної задачі), усне екзаменування, заліки, проміжні 

контрольні роботи та опитування, презентації, звіти з 

практик, публічний захист розрахунково-графічних та 

розрахункових робіт, публічний захист кваліфікаційної 

роботи. 

Види контролю: поточний та підсумковий контроль. 

Шкала оцінювання: оцінювання результатів навчання в ХДУ 

здійснюється за 100-бальною шкалою. Оцінка відповідає 

рівню сформованості загальних і професійних 

компетентностей та отриманих програмних результатів 

навчання здобувача освіти та визначається шкалою ЄКТС 



(ECTS), (A, B, C, D, E, FX, F) та національною 4-х бальною 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно»). 

Критерії оцінювання для кожного виду     діяльності,    робіт     

розробляються    викладачем, погоджуються гарантом ОП, 

затверджуються рішенням засідання кафедри та 

відображаються у силабусі освітньої компоненти/навчальної 

дисципліни чи практики, методичних рекомендаціях до 

написання кваліфікаційних робіт тощо. Критерії оцінювання 

доводяться до відома здобувачів на початку вивчення 

дисципліни та оприлюднюються на веб сторінці кафедри 

офіційного сайту ХДУ. Оцінювання знань здобувача 

здійснюється на основі виконання всіх видів навчальної 

діяльності (робіт), поточної успішності та підсумкового 

контролю. Критерії оцінювання практичної підготовки 

визначаються для кожного виду робіт під час практики 

(мінімальна та максимальна кількість балів). Критерії 

зазначаються у робочій програмі практики. 

Практика, кваліфікаційна робота оцінюється окремо за 

національною, за 100-бальною шкалою та шкалою ЄКТС. 

Поточне оцінювання обов’язкових видів навчальної 

діяльності (робіт) має бути націлене безпосередньо на 

досягнення очікуваних програмних результатів навчання та 

проводитися згідно з чіткими критеріями, зазначеними у 

силабусі освітньої компоненти/навчальної дисципліни, з 

якими здобувачі ознайомлені до початку виконання робіт. 

Атестація зі спеціальності здійснюється у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи. 

 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 
ІК1 − Здатність визначати та розв’язувати складні 

економічні задачі та проблеми, приймати відповідні 

аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій за невизначених умов та вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК2.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК3.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

ЗК4.Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК5. Здатність працювати в команді. 

ЗК6.Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК7.Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК8.Здатність проводити дослідження на відповідному 

рівні. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності 

СК1.Здатність застосовувати науковий, аналітичний, 

методичний інструментарій для обґрунтування стратегії 

розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 



управлінських рішень. 

СК2.Здатність до професійної комунікації в сфері 

економіки іноземною мовою. 

СК3.Здатність збирати, аналізувати та обробляти 

статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, які 

необхідні для розв’язання комплексних економічних 

проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки. 

СК4.Здатність використовувати сучасні інформаційні 

технології, методи та прийоми дослідження економічних та 

соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження. 

СК5.Здатність визначати ключові тренди соціально- 

економічного та людського розвитку. 

СК6.Здатність формулювати професійні задачі в сфері 

економіки та розв’язувати їх, обираючи належні напрями і 

відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

СК7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання. 

СК8.Здатність оцінювати можливі ризики, 

соціально-економічні наслідки управлінських рішень. 

СК9.Здатність застосовувати науковий підхід до 

формування та виконання ефективних проєктів у соціально-

економічній сфері. 

СК10.Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку 

соціально-економічних систем. 

СК11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері 

економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

СК12 Здатність оцінювати взаємозв’язок глобальної 

економіки та сталого розвитку, враховуючи міжнародні 

економічні тенденції та екологічні виклики. 

 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення 

науково-практичних проблем. 

ПРН 2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні 

рішення з питань розвитку соціально-економічних систем 

та управління суб’єктами економічної діяльності. 

ПРН 3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових 

питань державною та іноземною мовами усно і письмово. 

ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та 

систему комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням 

їх цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, 

ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 

ПРН 5. Дотримуватися принципів академічної 

доброчесності. 

ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, 

демонструвати лідерські навички та уміння управляти 

персоналом і працювати в команді. 

ПРН 7.Обирати ефективні методи управління економічною 

діяльністю, обґрунтовувати пропоновані рішення на основі 



релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, 

науково-аналітичні матеріали, необхідні для вирішення 

 комплексних економічних завдань. 

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов 

і вимог, що потребують застосування нових підходів, 

методів та інструментарію соціально-економічних 

досліджень. 

ПРН 10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та 

спеціалізоване програмне забезпечення у соціально- 

економічних дослідженнях та в управлінні соціально- 

економічними системами. 

ПРН 11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції 

соціально-економічного розвитку, формувати та 

аналізувати моделі економічних систем та процесів. 

ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

ефективного розвитку суб’єктів господарювання, 

враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень. 

ПРН 14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку  соціально-

економічних систем. 

ПРН 15. Організовувати розробку та реалізацію соціально- 

економічних проєктів із врахуванням інформаційного, 

методичного, матеріального, фінансового та кадрового 

забезпечення. 

 ПРН 16. Аналізувати вплив глобальних економічних процесів 

на екологічну, соціальну та економічну сталість, оцінювати 

ризики та можливості сталого розвитку в умовах 

глобалізації. 

 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями кандидата та доктора 

економічних наук, вченими званнями доцента та/або 

професора та мають підтверджений рівень наукової і 

професійної активності. З метою підвищення фахового рівня 

всі науково-педагогічні працівники один раз на п’ять 

років проходять стажування, в т.ч. закордонні. 50 % 

викладачів  мають сертифікат відповідно до 

Загальноєвропейської рекомендації з мовної освіти (на рівні 

В2) або кваліфікаційні документи, пов’язані з використанням 

іноземної мови. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Для забезпечення освітнього процесу, наукової, методичної, 

творчої діяльності в умовах релокації наявна необхідна 

матеріальна база і належне технічне забезпечення, яке 

визначено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 20.04.2022 № 356 «Про тимчасове переміщення 

Херсонського державного університету», на підставі наказу 

ректора Прикарпатського національного університету 



імені Василя Стефаника від 05.05.2022 № 212 «Про тимчасове 

переміщення Херсонського державного університету на базу 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника», наказу ректора Херсонського державного 

університету від 27.06.2022 № 315-Д «Про тимчасове 

переміщення Херсонського державного університету на базу 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника та закріплення за ним навчальних приміщень, 

наказу від 24.05.2023 № 219-Д «Про тимчасове закріплення 

навчальних приміщень Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника за Херсонським 

державним університетом в умовах переміщення» з 

урахуванням листа Міністерства освіти і науки України від 

05.06.2024 № 1/9979-24, згідно договору № 28/25-01/1ск/25 

від 23.03.2025 про спільне користування матеріально-

технічною базою для забезпечення освітньої діяльності. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Е-бібліотека, Scopus і Web of Science доступ, База даних 

Google Scholar, Інституційний репозитарій (eKhSUIR, 

корпоративна освітня платформа KSUonline, KSU24, 

платформи дистанційного навчання Zoom, Google Meet, 

освітні платформи Prometheus, Сoursera, Udemy та інші.  

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Угода про співпрацю з ДВНЗ «Запорізький національний 

університет» від 18.12.2012 № 913/12. Діє до 

прийняття  рішення про припинення. 

Угода про співпрацю з ДВНЗ «Прикарпатський  

національний університет імені Василя Стефаника» від 

31.05.2022 № 12 ст/22.  Діє до 2027. 

Угода про співпрацю з Класичним приватним 

університетом (м. Запоріжжя) від 02.07.2014 № 03-19. Діє до 

прийняття  рішення про припинення. 

Угода про співпрацю з Київським університетом імені 

Тараса Шевченка від 08.06.2021 №03/29/20. Діє до  

прийняття  рішення про припинення. 

Угода про співпрацю з Львівським університетом імені 

Франка від 22.06.2021 № 03-29/23.  Діє до 2026. 

Угода про співпрацю з Миколаївським національним 

аграрним університетом від 05.10.2021 № 03-29/30. Діє до 

прийняття  рішення про припинення. 

Угода про співпрацю з Харківським національним 

університетом імені В.Н. Каразіна від 31.01.2024 № 03-

28/04.  Діє до 2029. 

Угода про співпрацю з Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича від 15.09.2023 №03-

28/13. Діє до 2028. 

Угода про співпрацю з Одеським національним економічним 

університетом від 05.09.2016 № 03-6. Діє до 2026. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується відповідно до Закону України «Про вищу 

освіту», міжнародних конвенцій, угод, меморандумів та 

інших нормативно- правових актів, які регламентують 

міжнародну кредитну мобільність. Окремі компоненти 

освітньої програми доступні для кредитної мобільності. На 



підставі двосторонніх договорів між Херсонським державним 

університетом та закордонними закладами вищої освіти: 

Угода №01-8 Університет імені Адама Міцкевича, м. Познань 

(Республіка Польща). 

Термін дії: 04.04.2006 - безстроковий термін. 

Угода №31-5 Університет Альпен-Адрія м. 

Клагенфурт                   (Республіка Австрія). 

Термін дії: 16.03.2016-16.03.2026. 

Угода №28-47 Університет імені Яна Длугоша в Ченстохова 

(Республіка Польща).  

Термін дії: 31.10.2019 - безстроковий термін. 

Угода про співпрацю між Поморським університетом в 

Слупську (м. Слупськ, Польща) та Херсонським державним 

університетом (м. Херсон, Україна). 

Термін дії: 09.12.2024 – 09.12.2029. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Реалізується в ХДУ відповідно до вимог 

чинного законодавства та передбачає 

можливість навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти за акредитованою освітньою 

програмою - англійською мовою викладання 

або, за умови проходження попередньої 

мовної підготовки, −  українською мовою 

викладання в межах ліцензованого обсягу на 

першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти. 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 
Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма, 

підсумковий 

контроль 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 1 Філософія та методологія науки 3 Залік 

ОК 2 Основи наукової комунікації 

іноземними  мовами 

3 Залік 

ОК 3 Глобальна економіка 4 Екзамен 

ОК 4 Національні моделі економічних систем 3 Залік 

ОК 5 Стратегії економічного розвитку 5 Екзамен 

ОК 6 Економічна статистика та бізнес-

аналітика з використанням інформаційних 

технологій 

3 Залік 

ОК 7 Управління проєктами 3 Залік 

ОК 8 Обґрунтування стратегічних рішень 

для  бізнесу 

4 Екзамен  

ОК9 Виробнича практика 18 Залік 

ОК 10 Переддипломна практика 6 Залік 

ОК 11 Виконання кваліфікаційної роботи та 

атестація здобувачів вищої освіти 

6 Захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 58  

Вибіркові компоненти освітньої програми* 

ВК1 Вибіркова освітня компонента 1 (за 

електронним каталогом університету) 

4 Залік 

ВК2 Вибіркова освітня компонента 2 (за 

електронним каталогом університету) 

4  Залік 

ВК3 Вибіркова освітня компонента 3 (за 

електронним каталогом університету) 

4 Залік 

ВК4 Вибіркова освітня компонента 4 (за 

електронним каталогом університету) 

4 Залік 

ВК5 Вибіркова освітня компонента 5 (за 

електронним каталогом університету) 

4 Залік 

ВК6 Вибіркова освітня компонента 6 (за 

електронним каталогом факультету)  

4 Залік 

ВК7 Вибіркова освітня компонента 7 (за 

електронним каталогом факультету) 

4 Залік 

     ВК8 Вибіркова освітня компонента 8 (за 

електронним каталогом факультету) 

4 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент 32,0  

Загальний обсяг освітньої програми 90  



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми  
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3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускника освітньо-професійної програми «Економіка» 

спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини 

спеціалізації C1.01 Економіка проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу 

встановленого зразка про присудження освітньої кваліфікації магістр з 

економіки за спеціалізацією C1.01 Економіка. 

Атестація здійснюється атестаційною комісією, до складу якої 

можуть включатися представники роботодавців та їх об’єднань. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. Кваліфікаційна робота не 

повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті 

закладу вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу 

вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

  
ОК 1 

 
ОК 2 

 
ОК 3 

 
ОК 4 

 
ОК 5 

 
ОК 6 

 
ОК 7 

 
ОК 8 

ОК 9 ОК 10 
 

ОК 11 

ІК 
* * * * * * * * * * * 

 

ЗК 1 
* 

         
* 

 

ЗК 2 
* 

 * * * * * * * * * 

 

ЗК 3 
    

* 
 * *    

ЗК 4 * *       *   

 

ЗК 5 
      * * *   

 

ЗК 6 
      

* 
   

* 

 

ЗК 7 
  *     

* 
   

 

ЗК 8 
  

* 
* * *   * * * 

 

СК 1 
    

* 
  

* 
 

* * 

 

СК 2 
 

* 
 

* 
       

 

СК 3 
    

* 
   * * * 

 

СК 4 
     

* 
  * * * 

 

СК 5 
  

* * * 
     * 

 

СК6 
    

* 
 

* 
 * 

* 
* 

 

СК 7 
       

* 
*  * 

СК 8     
* 

  
* 

  * 

СК 9          * * 

СК 10     
* 

     * 

СК 11  
* 

    
* 

   * 

СК12  
 

*    
 

    



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої    програми 
 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 

ПРН 1 *  * * * * * * * * * 

ПРН 2 *  * * *   *    

ПРН 3  *     *     

ПРН 4 *         * * 

ПРН 5 *         * * 

ПРН 6 *           

ПРН 7    * *   *  * * 

ПРН 8 *     *      

ПРН 9 *       *    

ПРН 10      *    * * 

ПРН 11 *  * * *       

ПРН 12        *   * 

ПРН 13       * *   * 

ПРН 14 *   * *       

ПРН 15       *     

ПРН16   *         

 

 

 

Гарант освітньої програми                                        Юлія  Ушкаренко       

 




